



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





# ЗАРУБЕЖЬ

## КОНФЕРЕНЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ СССР И ПНР

**ВАРШАВА, ПРАСС.** Советские иностранные журналисты в Варшаве участвуют в дебатовой сессии в шестидневном семинаре-конференции, организованной Уполномоченным советским послом в Польше, членом Политбюро ЦК КПСР Валерием Мухомедовичем. В Варшаве работают и члены делегации журналистов из Польши, которые участвуют в семинаре наравне с советскими коллегами. Впервые в Варшаве, начиная с 1978 года, проводится семинар-конференция журналистов СССР и ПНР, которая проводится совместно представителями обоих государств. Впервые в Варшаве проводится семинар-конференция журналистов СССР и ПНР, которая проводится совместно представителями обоих государств. Впервые в Варшаве проводится семинар-конференция журналистов СССР и ПНР, которая проводится совместно представителями обоих государств.

# СКОРПИОН

## ВАЖНАЯ ПРОБЛЕМА

### Тормоза на пути перестройки

В 1987 году мы не знаем даже, насколько это «перестройка» — реформы и модернизация промышленности, транспорта, сельского хозяйства, культуры, науки, образования, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства. Мы знаем, что перестройка — это процесс, который должен идти непрерывно, шаг за шагом, в течение всей жизни общества. Мы знаем, что перестройка — это процесс, который должен идти непрерывно, шаг за шагом, в течение всей жизни общества.

# ЗА ЧЕТКИЙ РИТМ

## Автомобили не должны стоять

**НАС,** автотранспортные предприятия, которые производят автомобили, мы не должны забывать, что автомобили — это средство передвижения, которое должно быть удобным, надежным и экономичным. Мы должны стремиться к тому, чтобы наши автомобили были лучше, чем у других стран.

Важная проблема — это состояние дорог. Дороги в нашей стране находятся в плачевном состоянии. Они не выдерживают нагрузки от современного транспорта. Это тормозит развитие экономики и ухудшает качество жизни населения.

Состояние дорог — это проблема, которая требует немедленного решения. Мы должны инвестировать средства в строительство и ремонт дорог. Это позволит улучшить транспортную инфраструктуру страны.

Ученые ставят вопрос: «Какие меры необходимо принять для улучшения состояния дорог?». Ответ очевиден: необходимо увеличить финансирование дорожной отрасли и внедрить современные технологии строительства.

Состояние дорог — это проблема, которая требует немедленного решения. Мы должны инвестировать средства в строительство и ремонт дорог. Это позволит улучшить транспортную инфраструктуру страны.

# ВСЕГДА В ПОНСКЕ

Среди автомобильных предприятий «Воронежавто» — одно из крупнейших в стране. Оно производит автомобили для нужд народного хозяйства. Мы должны поддерживать развитие этой отрасли.

# ЖИЗНЬ В ПОЧЛЕЖКАХ

Сегодня, только по официальным данным, 100 тысяч человек в нашей стране страдают от заболеваний позвоночника. Это серьезная проблема, которая требует внимания государства.

Среди журналистов — это профессия, которая требует высокой квалификации и ответственности. Мы должны стремиться к тому, чтобы наши журналисты были лучше подготовлены к своей работе.

Среди журналистов — это профессия, которая требует высокой квалификации и ответственности. Мы должны стремиться к тому, чтобы наши журналисты были лучше подготовлены к своей работе.

# ТЕМУ ПОДКАСАЛ ЧИТАТЕЛЬ

## ВЫБРАК ПОД ПОДОБОМ

Вчера, 25 марта, в редакции «Коммуны» состоялось заседание редакционного комитета. На нем были рассмотрены материалы, поступившие от читателей. Мы благодарим читателей за их активное участие.

# «ИРАНЕЙ»: СКАНДАЛ СТАНОВИТСЯ ЗАГОВОРОМ

Вашингтон, ПРАСС. Президент США Рональд Рейган объявил о вводе войск в Иран. Это решение вызвало широкий резонанс в мире. Мы должны внимательно следить за развитием событий.

# АВАКС — Пакистану

Вашингтон, ПРАСС. Администрация США объявила о предоставлении Пакистану военной помощи. Это решение вызвало критику со стороны ряда стран. Мы должны внимательно следить за развитием событий.

Важная проблема — это состояние экономики. Мы должны стремиться к тому, чтобы экономика нашей страны росла и развивалась. Это позволит улучшить уровень жизни населения.

Состояние экономики — это проблема, которая требует немедленного решения. Мы должны инвестировать средства в развитие различных отраслей экономики.

Среди журналистов — это профессия, которая требует высокой квалификации и ответственности. Мы должны стремиться к тому, чтобы наши журналисты были лучше подготовлены к своей работе.

